
Με πολύμορφες δράσεις εργατικά σωματεία, κινήσεις και μαζικοί φορείς συμμετείχαν το πρωί της
Τετάρτης 3/02 στην Μέρα Δράσης για την αποφασιστική ενίσχυση της δημόσιας Πρωτοβάθμιας
Φροντίδας Υγείας (ΠΦΥ) που είχαν καλέσει η ΟΕΝΓΕ και η ΠΟΕΔΗΝ.

Οι κινητοποιήσεις συνεχίζονται στις 16 Φλεβάρη με 24ωρη πανελλαδική απεργία, συγκέντρωση στο
υπουργείο Υγείας και πορεία προς τη Βουλή στην Αθήνα, ενώ αντίστοιχες απεργιακές συγκεντρώσεις και
πορείες θα γίνουν και σε άλλες πόλεις. Εξάλλου για εκείνη την ημέρα εργατικά συνδικαλιστικά σχήματα
και κινήσεις προτείνουν προς τα σωματεία απεργιακή κλιμάκωση σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα με 24ωρη
πανεργατική απεργία ενάντια στη συνολική επίθεση της κυβέρνησης. (δείτε εδώ)

Βύρωνας
Η Αριστερή Παρέμβαση ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα της ΟΕΝΓΕ για να είναι η Τετάρτη 3/2 μέρα δράσης
για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας –ΠΦΥ. Με το πανό, τη σχετική ανακοίνωσή της και τη ντουντούκα
της βρέθηκε έξω από το Κέντρο Υγείας Βύρωνα μαζί με εργατικά σωματεία, συλλόγους γονέων, το
Κοινωνικό Πολιτιστικό Κέντρο Βύρωνα, άλλες δημοτικές παρατάξεις και φορείς. Παρακάτω βίντεο από τη
δράση.

 

http://pandiera.gr/%ce%b1%ce%b3%cf%89%ce%bd%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%ad%cf%82-%ce%b1%cf%80%ce%bf%cf%86%ce%ac%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%82-%ce%b1%cf%80%cf%8c-%cf%83%cf%8d%cf%83%ce%ba%ce%b5%cf%88%ce%b7-%cf%84%ce%b1/


 

Περιστέρι
Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα της ΟΕΝΓΕ για τη μέρα δράσης για την
Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας –ΠΦΥ. Με αντιπροσωπεία του σωματείου εργαζομένων του νοσοκομείου
Αττικόν βρέθηκε έξω από το Κέντρο Υγείας όπου συνομίλησε με εργαζόμενους και κατοίκους της πόλης
για τα προβλήματα της δημόσιας υγείας. Στο κάλεσμα ανταποκρίθηκε και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ

 



 

Λ. Αλεξάνδρας
Με αφορμή την μέρα δράσης για την Πρωτοβάθμια Υγεία ο Σύλλογος εργαζομένων στον Άγιο Σάββα έκανε
παρέμβαση στο πρώην ΙΚΑ της Λ. Αλεξάνδρας!
Το Σωματείο συνεχίζει δυναμικά την Πέμπτη 3/01 στο νοσοκομείο με στάση εργασίας 11-3μμ και
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συγκέντρωση στο προαύλιο όπου από της 12μεσ. και μετά θα καταφθάνουν αντιπροσωπείες της ΟΕΝΓΕ,
σωματείων, φορέων και συμπαραστατών, ενάντια στην απόλυση του Κ. Καταραχιά, την ευθεία επίθεση
στο σωματείο, τους εργαζόμενους του νοσοκομείου και κατ’ επέκταση στους ασθενείς! (δείτε και εδώ)

 

 

Κέντρο Υγείας Ηλιούπολης

Με τη συμμετοχή εκατοντάδων κατοίκων της Ηλιούπολης πραγματοποιήθηκε η συγκέντρωση μπροστά
στο Κέντρο Υγείας, που καλέστηκε από σωματεία και φορείς του δήμου. Η μαζική συμμετοχή δείχνει πόσο
πολύ απασχολεί τους κατοίκους της Ηλιούπολης η παύση λειτουργίας του Κέντρου Υγείας και η
μετατροπή του αποκλειστικά σε εμβολιαστικό κέντρο. Μάλιστα, μετά από κάποια ώρα, οι συγκεντρωμένοι
κατέβηκαν και στο οδόστρωμα, κλείνοντας το δρόμο μπροστά στο ΙΚΑ. Αγωνιστική παρουσία στη
συγκέντρωση είχε η Μαχόμενη Ηλιούπολη(εδώ), όπως και άλλες κινήσεις και συλλογικότητες.

Στην κινητοποίηση κάλεσε η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Νοτίων (εδώ).
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Πάτρα
Πραγματοποιήθηκε κινητοποίηση από την Ένωση Ιατρών Νοσοκομείων Αχαΐας στο ΚΥ Νότιου Τομέα της
Πάτρας, στα Ζαρουχλέικα. Στην κινητοποίηση συμμετείχε και η Ταξική Πτέρυγα
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Συκιές Θεσσαλονίκης

Η ΠΟΛΗ ΑΛΛΙΩΣ στο υποστελεχωμένο ιατρείο του ΕΟΠΥ στην στις Συκιές

ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΦΛΕΒΑΡΗΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΔΡΑΣΗΣ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ

Η ΠΟΛΗ ΑΛΛΙΩΣ έκανε παρέμβαση έξω από το υποστελεχωμένο…

Δημοσιεύτηκε από Γιάννης Λαθήρας στις Τετάρτη, 3 Φεβρουαρίου 2021

 

Κέντρο Υγείας Ιλίου

Πραγματοποιήθηκε παρέμβαση στο Κέντρο Υγείας Ιλίου από το Ιατρείο Κοινωνικής Αλληλεγγύης Ιλίου και
η Εργατική Συμμαχία στα Δυτικά, στο πλαίσιο της ημέρας δράσης για την Πρωτοβάθμια Περίθαλψη!

Στα πλαίσια των δράσεων του συντονισμού συλλογικοτήτων Αττικής!

Για την Υγεία στις Γειτονιές μας!

Δημοσιεύτηκε από Λαϊκή Συνέλευση Γκύζη-Πολυγώνου στις Τετάρτη, 3 Φεβρουαρίου 2021

https://www.facebook.com/people/Γιάννης-Λαθήρας/1441361362
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=10219387072534468&id=1441361362
https://www.facebook.com/Λαϊκή-Συνέλευση-Γκύζη-Πολυγώνου-105732621159250/
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=235907981475046&id=105732621159250

